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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ   
   
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 1

η
 Υ.Πε ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΔΑ 

  
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ   
Ταχ. Δ/νση: Ιπποκράτους 8, Π.  Πεντέλη  Αθήνα 21/09/2016 
ΤΚ 15236 ΑΡ.ΠΡΩΤ. 10344/23.09.2016 
Υπηρεσία: Γραφείο Προμηθειών   

Πληροφ. ΠΑΤΡΑ ΕΥΘΥΜΙΑ   

Τηλ . 213-2052518 ή 508    
Fax: 213-2052441 
Email: promitheion@paidon-pentelis.gr  
ΑΦΜ 997355589 
Δ.Ο.Υ. ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 

  

    

 

 

 
ΘΕΜΑ :  « Πρόσκληση ενδιαφέροντος υποβολής προσφορών, κατόπιν συλλογής κλειστών 

προσφορών, για την Εφάπαξ παροχή υπηρεσιών από ανάδοχο για την « 

Συντήρηση Καυστήρων», προκειμένου να καλυφθούν οι άμεσες ανάγκες του 

Νοσοκομείου, προϋπολογισμός 1.400,00€ συμπεριλαμβανομένου  ΦΠΑ 24%. 

 

  
ΣΧΕΤ. : 1. Ν.2286/95 τ.Α΄ «Προμήθειες του δημόσιου τομέα και ρυθμίσεις συναφών 

θεμάτων» 
2.  Ν. 3329/05 τ.Α΄ « Εθνικό Σύστημα Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και λοιπές 

διατάξεις» 
3.  Ν.3861/2010 «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων 

και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και  αυτοδιοικητικών οργάνων στο 

διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια» 
4.  ΠΔ.113/22.11.10 περί αναλήψεως υποχρεώσεων από τους Διατάκτες 

5.   ΦΕΚ 2654 Β/9-11-2011 
6.   Ν. 4213/2013 άρθρο 18 (ΦΕΚ 261/9.12.2013 τΑ) «Επαναφορά Νοσοκομείων σε 

καθεστώς Διασύνδεσης» (γ) Τα κάτωθι αυτοτελή νοσοκομεία του ΕΣΥ διασυνδέονται 

και λειτουργούν εφεξής υπό την εποπτεία ενιαίου συλλογικού οργάνου διοίκησης: 
(1) ≪Γ.Ν. Παίδων Πεντέλης≫ και (2) ≪Γ.Ν.Α. Σισμανόγλειο − ≪Αμαλία 

Φλέμιγκ≫≫. 

7.    Την αριθμ πρωτ Α2β/Γ.Π.οικ. 97538/17-12-2015 εγκύκλιο του Υπουργείου 

Υγείας «Διευκρινίσεις περί υπογραφών Διοικητών» 
8.  Ν.4412/2016  

9. Το από 9945/16.09.2016 έγγραφο Τεχνικής Υποδ/νσης, σχετικά με την 
αναγκαιότητα συντήρησης των καυστήρων του νοσοκομείου. 

10. Tην Απόφαση Κοινού Διοικητή σχετικά με έγκριση σκοπιμότητας δαπάνης. 
   

 

  

 

 

1. Το  Νοσοκομείο Παίδων Πεντέλης, λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω σχετικά, προβαίνει 
στην διενέργεια Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος - με την διαδικασία συλλογής 

κλειστών προσφορών, για την εφάπαξ παροχή υπηρεσιών από ανάδοχο  για την « 
Συντήρηση Καυστήρων »,  και  σας καλεί να υποβάλετε σε κλειστό πρωτοκολλημένο 
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φάκελο, τα δικαιολογητικά συμμετοχής, την τεχνική και οικονομική προσφορά  στο Γραφείο 
Προμηθειών. 

 
Αντικείμενο της πρόσκλησης είναι η εφάπαξ παροχή υπηρεσιών για  την συντήρηση των 

καυστήρων του νοσοκομείου. 

 
ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΑΠΑΝΗΣ :  1.400,00€ συμπεριλαμβανομένου  ΦΠΑ 24%  

 
Κριτήριο κατακύρωσης : η πλέον από οικονομική προσφορά- την χαμηλότερη τιμή                                 

 

ΣΥΜΒΑΣΗ : ΟΧΙ 
 

ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ : ΟΧΙ 
 

 
Εφόσον η προσφορά αποσταλεί στην Υπηρεσία Διενέργειας με οποιονδήποτε τρόπο, Θα πρέπει να φέρει την 

ένδειξη «Να μην ανοιχθεί από την ταχυδρομική υπηρεσία ή τη γραμματεία».  

 
 

Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους διαγωνιζόμενους για χρονικό διάστημα εκατόν 
ογδόντα (180) ημερολογιακών  ημερών  από την επόμενη της ημέρας διενέργειας του 

διαγωνισμού. 

 
Η παρούσα πρόσκληση θα αναρτηθεί σύμφωνα με τους κανόνες δημοσιότητας του 

Προγράμματος στο site της ΔΙΑΥΓΕΙΑΣ, στο διαδικτυακό τόπο του Νοσοκομείου 
(www.paidon-pentelis.gr ), στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό μητρώο συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ).   
 

Υποβολή προσφοράς: Η υποβολή προσφορών μπορεί να γίνεται κάθε μέρα από την 
ημερομηνία δημοσίευσης της παρούσας πρόσκλησης στην ιστοσελίδα του Νοσοκομείου.   

Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν σε σφραγισμένο φάκελο ιδιοχείρως, ταχυδρομικά με 

συστημένη επιστολή ή με υπηρεσία ταχυμεταφοράς στη 
διεύθυνση:  Ιπποκράτους 8, Π. Πεντέλη ΤΚ 15236 την παρακάτω 

ημερομηνία και ώρα. 
Το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία πρωτοκόλλου της 

Υπηρεσίας , που φέρει ο φάκελος αποστολής των απαιτούμενων δικαιολογητικών. 
 

Υποβολή προσφορών  έως την 04/10/2016 , ημέρα TΡΙΤΗ  και ώρα 14.30μ.μ 

 
2. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  

 
 

2.1  Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή 

ενώσεις/κοινοπραξίες αυτών ή συνεταιρισμοί που δραστηριοποιούνται στο αντικείμενο 
της υπό ανάθεσης υπηρεσίας,  που λειτουργούν νόμιμα στην Ελλάδα ή σε άλλο κράτος 

μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.) ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή 
σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει τη Συμφωνία Δημοσίων Συμβάσεων του 

Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου, η οποία κυρώθηκε με το Ν.2513/1997 και των 
πολυμερών διαπραγματεύσεων του Γύρου της Ουρουγουάης, σύμφωνα με το άρθρο 5 

της Οδηγίας 2004/18/ΕΚ (αρ. 4 Π.Δ. 60/2007) ή προερχόμενα από τρίτες χώρες που 

έχουν συνάψει ευρωπαϊκές συμφωνίες με την Ε.Ε. και τα οποία πληρούν τους όρους που 
καθορίζονται στην συνέχεια της παρούσας. 

2.2 Οι ενώσεις προσώπων δεν υποχρεούνται να περιβληθούν ορισμένη νομική μορφή για την 
υποβολή της προσφοράς τους. Ωστόσο, σε περίπτωση που η διακηρυσσόμενη με την 

παρούσα Υπηρεσία κατακυρωθεί σε ένωση προσώπων η Αναθέτουσα Αρχή δικαιούται, 

εφ’ όσον το θεωρήσει αναγκαίο για την ικανοποιητική εκτέλεση της Σύμβασης, να 
ζητήσει από την ένωση να περιβληθεί ορισμένη νομική μορφή και η ένωση, στην 

περίπτωση αυτή, υποχρεούται να το πράξει. 
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2.3  Τα εγκατεστημένα στην Ελλάδα φυσικά ή νομικά πρόσωπα πρέπει να είναι εγγεγραμμένα 

στα οικεία επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα και να προσκομίζουν ανάλογο 
πιστοποιητικό. Οι υποψήφιοι που δεν έχουν εγκατάσταση στην Ελλάδα πρέπει να 

αποδεικνύουν την εγγραφή τους σε επαγγελματικό ή εμπορικό μητρώο του κράτους 
εγκατάστασής τους ή να προσκομίζουν ανάλογη ένορκη βεβαίωση ή πιστοποιητικό, κατά 

τα οριζόμενα στο άρθρο 44 του Π.Δ. 60/2007. 

2.4  Αδειούχοι σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις  
2.5 Οι διαγωνιζόμενοι, μαζί με την προσφορά τους, θα πρέπει να προσκομίσουν  βεβαίωση 

ότι έλαβαν πλήρη γνώση των ειδικών τοπικών συνθηκών, την οποία μπορούν να πάρουν από 
την Τεχνική Υπηρεσία, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 

 
 

 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
 

 
Α. Κλειστός  φάκελος δικαιολογητικών συμμετοχής, τα οποία  διαγωνιζόμενοι 

οφείλουν να καταθέσουν, μαζί με την προσφορά τους, με την ένδειξη, 

“ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ” και ο οποίος θα περιέχει:  
 

1.1. Αντίγραφο άδειας άσκησης επαγγέλματος 
1.2 Αντίγραφο εγγραφής επαγγελματικού ή εμπορικού μητρώου 

1.3 Βεβαίωση της Τεχνικής Υπηρεσίας του νοσοκομείου ότι έλαβαν πλήρη γνώση των 
ειδικών τοπικών συνθηκών. 

 

 
Η μη συμμόρφωση προς τις αναγκαίες ελάχιστες ανωτέρω απαιτήσεις 

συνεπάγεται την απόρριψη της προσφοράς.  
 

 

Β. Κλειστός φάκελος  με την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ», όπου 
τοποθετείται η τεχνική  προσφορά σε δύο αντίγραφα  με τα τεχνικά στοιχεία της 

προσφοράς.  
  

Γ. Κλειστός φάκελος  με την ένδειξη «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ», όπου 

τοποθετείται η οικονομική προσφορά σε δύο αντίγραφα   και θα περιέχει τα 
οικονομικά στοιχεία της προσφοράς, στην οποία θα αναγράφεται και το ποσοστό Φ.Π.A. (%) 

στο οποίο υπάγονται οι υπηρεσίες  και θα βαρύνει το φορέα,  καθώς και την ισχύ της 
προσφοράς. 

 
Αντιπροσφορές δεν γίνονται δεκτές και σε περίπτωση υποβολής τους 

απορρίπτονται. 

 
 
 

ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 
Τον προμηθευτή βαρύνουν όλες οι νόμιμες ενδεικτικές κάτωθι κρατήσεις που ισχύουν ή θα 

επιβληθούν, πλην του αναλογούντα Φ.Π.A. ο οποίος βαρύνει το Νοσοκομείο. 

 

1) 2% Υπέρ ψυχικής υγείας  

2) 0,10% Υπέρ Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ. 

3) 3% Χαρτόσημο  Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ. εφαρμοστέο επί κράτησης Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ. 

4) 20% ΟΓΑ χαρτοσήμου εφαρμοστέο επί Χαρτοσήμου Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ. 
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Οι άνωθεν κρατήσεις υπολογίζονται επί της καθαρής αξίας του τιμολογίου 

8% Παρακράτηση φόρου  που υπολογίζεται επί της καθαρής αξίας του τιμολογίου αφού 

αφαιρεθούν οι κρατήσεις 

Το πληρωτέο ποσό προκύπτει από την αφαίρεση των τελικών ποσών που προκύπτουν από 

τον υπολογισμό  άνωθεν (κρατήσεων & παρακράτησης φόρου) από την μικτή αξία κάθε 

τιμολογίου πώλησης. 

 

ΠΛΗΡΩΜΗ 
Οι πληρωμές θα γίνονται με την προσκόμιση των νομίμων παραστατικών και δικαιολογητικών 

που προβλέπονται από τις ισχύουσες διατάξεις καθώς και κάθε άλλου δικαιολογητικού που 
τυχόν ήθελε ζητηθεί από τις αρμόδιες υπηρεσίες που διενεργούν τον έλεγχο και την πληρωμή. 

 

«Σε περίπτωση που η πληρωμή του συμβασιούχου καθυστερήσει από την αναθέτουσα αρχή 
εξήντα (60) ημέρες μετά την υποβολή του τιμολογίου πώλησης από αυτόν, η αναθέτουσα 

αρχή (οφειλέτης), σύμφωνα με τα οριζόμενα στο π.δ. 166/2003 (ΦΕΚ 138/Α/ 5.6.2003) 
«Προσαρμογή της Ελληνικής νομοθεσίας στην οδηγία 2000/35 της 29.6.2000 για την 

καταπολέμηση των καθυστερήσεων πληρωμών στις εμπορικές συναλλαγές», καθίσταται 
υπερήμερος και οφείλει τόκους χωρίς να απαιτείται όχληση από τον συμβασιούχο. 

Επισημαίνεται ότι η υποβολή του τιμολογίου πώλησης δεν μπορεί να γίνει προ της 

ημερομηνίας εκδόσεως του πρωτοκόλλου οριστικής ποιοτικής και ποσοτικής παραλαβής». 
 

 
Ο ΚΟΙΝΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 

 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΟΥΤΑΛΑΣ 
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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ  

Στις εγκαταστάσεις του Γενικού Νοσοκομείου Παίδων Πεντέλης, υπάρχουν:  

 δύο (2) καυστήρες ατμολεβήτων παραγωγής ατμού για θέρμανση, ζεστό νερό χρήσης 

και χρήση στα πλυντήρια και μαγειρεία του νοσοκομείου  
 τέσσερις (4) καυστήρες – λέβητες οι οποίοι αφορούν τις κεντρικές θερμάνσεις 

διαφόρων κτιρίων του νοσοκομείου (Παλαιά Πεντέλη και Λυκόβρυση).  

Στους ανωτέρω καυστήρες των ατμολεβήτων καθώς και των καυστήρων – λεβήτων των 
κεντρικών θερμάνσεων, θα εκτελεσθούν εφάπαξ εργασίες συντήρησης, όπως περιγράφονται 

παρακάτω. 

Αναλυτικά: 
 

Α. ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ-ΡΥΘΜΙΣΗ ΚΑΥΣΤΗΡΩΝ ΑΤΜΟΛΕΒΗΤΩΝ 
Οι καυστήρες που είναι προσαρμοσμένοι στους ατμολέβητες είναι πιεστικοί καυστήρες καύσης 

ελαφρού πετρελαίου της εταιρείας RIELLO τριβάθμιοι και ο τύπος τους είναι P 200 T/G. 
Η συντήρηση των καυστήρων θα εκτελεσθεί σύμφωνα με τα ακόλουθα: 

 Αποσύνδεση καυστήρα από παροχές ηλ. ρεύματος και καυσίμου 

 Καθαρισμός φλογοκεφαλής 
 Καθαρισμός των ηλεκτροδίων ανάφλεξης και των καλωδίων υψηλής τάσης 

 Καθαρισμός διασκορπιστήρα 
 Καθαρισμός φωτοαντίστασης 

 Καθαρισμός ή αντικατάσταση μπεκ 

 Καθαρισμός φίλτρου αντλίας πετρελαίου 
 Καθαρισμός εξωτερικού φίλτρου πετρελαίου 

 Καθαρισμός ανεμιστήρα – φυσητήρα 
 Ρύθμιση ηλεκτροδίων 

 Επανασύνδεση καυστήρα με παροχές ηλ. Ρεύματος και καυσίμου 
 Θέση σε κανονική λειτουργία 

 Ρύθμιση ντάμπερ πρωτεύοντος αέρα, δευτερεύοντος αέρα, πίεσης ψεκασμού πετρελαίου 

 Έλεγχος αυτόματης λειτουργίας 
 Αμπερομέτρηση κινητήρα 

 Μετρήσεις και υπολογισμός βαθμού απόδοσης του συστήματος λέβητα – καυστήρα. 
 Έκδοση φύλλων ελέγχου καυσαερίων σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία 

 

Β. ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΥΣΤΗΡΩΝ-ΛΕΒΗΤΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ 
Τα τεχνικά χαρακτηριστικά των προς συντήρηση τεσσάρων (4) καυστήρων και των  λεβήτων 

του νοσοκομείου, είναι τα κάτωθι: 
Ένας καυστήρας - λέβητας στο Β κτίριο (Π.Πεντέλη) 

Κατασκευαστής καυστήρα: UNIGAS uniflame  

Κατασκευαστής λέβητα : OSCAR 
Ονομ.ισχύς λέβητα: 60.000 kcal/hr 

Ένας καυστήρας - λέβητας στο Γ κτίριο (Π.Πεντέλη) 
Κατασκευαστής καυστήρα: ELCO  

Κατασκευαστής λέβητα : THERMOSTAHL 
Ονομ.ισχύς λέβητα: 50.000   kcal/hr 

Ένας καυστήρας - λέβητας στην εκκλησία του Νοσοκομείου (Π.Πεντέλη)  

Κατασκευαστής καυστήρα: MAN 
Κατασκευαστής λέβητα : BUDERUS G205 

Ονομ.ισχύς λέβητα:  66KW 
Ένας καυστήρας - λέβητας στο Ιατροπαιδαγωγικό Κέντρο Λυκόβρυσης 

(Λυκόβρυση)  

Κατασκευαστής καυστήρα: THERMOMEC 
Κατασκευαστής λέβητα : BRAHMA  

Ονομ.ισχύς λέβητα: 45000    kcal/hr 
 

Οι απαιτούμενες εργασίες συντήρησης, είναι οι κάτωθι : 
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 Πλήρη συντήρηση  

 Καθαρισμοί 

 Ρυθμίσεις καύσης 

 Μέτρηση καυσαερίων 

 Έκδοση πιστοποιητικού – φύλλου ελέγχου 

καθώς και κάθε άλλη εργασία που προβλέπεται  από την σχετική νομοθεσία, για την άρτια και 

ασφαλή λειτουργία των κεντρικών θερμάνσεων. 
 

 
Οι εργασίες συντήρησης των καυστήρων των ατμολεβήτων καθώς και των καυστήρων – 

λεβήτων των κεντρικών θερμάνσεων, θα γίνει μόνο από προσωπικό το οποίο θα φέρει τις 
απαιτούμενες από τον νόμο άδειες. 
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